
 اني

 ‏٠ يلاعفتالا هملاعي اظطايترا رثكالا يه ناولالا نال ةصاخو « لفطلا دنع لايخلا كيرحت يف اهرودل

 نوللا لوئدم
 يمهولا درسلا لخاد يفارخ >> يعقاولا درسلا لخاد يفارخ يزاجم ىنعم وأ ةيزمر ةلالد ةيديلقنت ةفص صصقلا ددع نيوانتعلا يف ةدراولا ناولالا
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 ‏١ ١ 0 ١ - ١
 0 ع 3 1.3 0 3 عومجملا 5-5 3 5-5 5 0 0 - هريغ - - - ‏١ ١ ١ - نولم - -

 7 0 2/1 ريالا

 (ريكع) - صصق 4 04 5855 دم 8 ‏٠ دحأو نول ركذي ثيح صوصنلا ددع
 / 1 د. صصق 3 3 أ 0 م ‏٠ 'نانولا ركذي ثيح صوصنلا ددع

 ( رثكال ) ‏ صصق ؟ . . . ‏٠ ٠ نينول نم رثكا ركذي ثيح صوصنلا ددع
 ‏٠ «, هريغ + ةيواأز يف لودجلا يف راشي نيتلاحلا نيتاه ىلاو * * لوقحلاو سمشلا نومل نم امهنولو حرق سوق ناهبشت ياحانج » : ةشارفلا لوقت ‏٠ لاجملا اذه يف ءاتكتسا لكشت سجحرف طقف ‏٠ « مدلا لثم ءارمح تراص ايندلا ‏٠ : يلاتلا لكشلا ىلع تءاج تانراقملا تدرو أذاو ‏٠' ءيراقلا ةلايخم كيرحتل ةلباق تانراقم الو , ( حتاف - متاق ) لثم اهفصو يف تاقورفل دوجو 9 ةدراوسلا ةعيسلا ناولالا نا ىلا نيشك 3 هريسفتل ةرورص الد حضاو لودجلا

1 

 1 مايضييلا ةقرولل تدب يف ةره ‏١4 رركتت يديلقتلا اهمادختسا 2 م ضيبا , ةفص نأ ىلا الثم ريشنف ‏٠ واستم زيغ , نوللا ةفص اهيف درت ينك

 نوللا ةلالد

ابضيأ يبشعلاو ) ءاييضهبلا ةفقرولل تدب ) راجشالاو باشعالاو ذفاونلاو بايلاو قلاو 4 ءاضتيلا ةمامحلا ‏١ لوقحلاو ) يبهذلا سصفقلا 0 راجشالا فصو يف 0 كلذو , ةيديلقتلا هتفصي تارمآ عست دري رضخالا نوللا نا دجنسف . ايقفا لودجلا انارق اذا


